
ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О РЕКЛАМЕ

03 августа 2023 года                                                                                                  г. Челябинск,
пр. Ленина, 59

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Челябинской
области по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства РФ о
рекламе в составе (далее — Комиссия), на основании решения от 03.08.2023 по
делу № 074/05/18-1341/2023 о признании ненадлежащей рекламы,
распространенной АО «МТС-Банк» путем направления 06.04.2023 в 11:00 смс-
сообщения рекламного характера на номер без предварительного согласия
абонента,

в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Федерального
закона «О рекламе», пунктами 49, 21 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. АО «МТС-Банк» незамедлительно со дня получения настоящего предписания
прекратить нарушение требований части 1 статьи 18 Федерального закона «О
рекламе», а именно: не распространять рекламу на телефонный номер без
предварительного согласия абонента.

2. АО «МТС-Банк» в срок до 04 сентября 2023 года представить в Челябинское
УФАС России доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе Челябинское УФАС России вправе в
соответствии с пунктом 2 статьи 19.5 Кодекса РФ об административных
правонарушениях привлечь виновное лицо к административной ответственности.

Предписание может быть обжаловано в арбитражном суде в течение трех
месяцев со дня вынесения решения, выдачи предписания.


